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BAC BLANC

CORRIGE ET BAREME DU SUJET DU BAC ESPAGNOL LV2

I-COMPRENSION. (6pts)
A-Los sindnimos de las palabras. (3pts)

1-dafios = destrucciones
2- fallecimiento = muerto.
3- demanda = solicitud
4-Socorro = ayuda
S-derrumbamientos = destrucciones
6-trabajo = Jabor
B-Verdadero o falso. (3pts)
1-f 4-v
2-f 5-f
3-v 6-f

Il- PRODUCCION. (10pts

1-El texto evoca las inundaciones y el desastre provocados por las luvias torrenciales.

2-La descripcién del desastre se presenta de la manera siguiente. Las lluvias torrenciales han
provocado grandes inundaciones, el deslizamiento de tierras y muchos muertos. Hay falta de
agua potable, el abandono de los hogares, |a desaparicién de personas y la destruccion de
infraestructuras.

3-En mi punto de vista las autoridades de estos paises debian solicitar ayudas internacionales
Porque aqui hay insuficiencia de medios tales como medios humanos, financieros y
Materiales. —Hay la impotencia de las autoridades frente a la amplitud de los dafios.
-En ciertas medidas las autoridades no debian solicitar ayudas internacionales si habia una
Politica de anticipacion de las catdstrofes; ejemplo prever abrigos, ayudas. Una buena politica
de urbanizacion y de construccion de edificios.

4-La catastrofes naturales son frecuentes a causa de ciertas acciones del ser humano tales

como la deforestacién, la industrializacién abusiva, la destruccion de la capa de ozono, y las
Pruebas nucleares.

-Para solucionar estas catastrofes se debe preservar la selva, se debe hacer la repoblacion
Forestal, controlar la industrializacién, abandonar las pruebas nucleares.

1I-COMPETENCIA LINGU[STICA. (4pts)
1-Exprese usted la continuidad y la progresion.
a) Continuidad: Las islas siguen viéndose afectadas por las fuertes lluvias. (0.5pt)
b) Progresién: Las islas van viéndose afectas por las fuertes lluvias. (0.5pt)
2-la frase en pretérito indefinido.
El ministerio expresé su deseo de que los habitantes pudieran recuperar la norma.
(1.5pt)

3-Pasar en las letras las cifras siguientes.

377000. : trescientas sesenta y siete mil cabras.
990 : novecientos noventa.
328 respuestas : trescientas veintiocho respuestas.
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